
Referat af Bestyrelsesmøde i Parcelforeningen Granhøjen, 16. februar 
2020 

Tilstede: OAK, Henrik, Jesper, Ib og Mogens 

Afbud: Flemming, Bo, Kurt 

 

1. Godkendelse af referat fra sidst 

Referatet fra sidst godkendt.   

2. Orientering fra formanden 

Vi har været plaget af indbrud i området, både i vores og de omkringliggende foreninger.  

Formændene for grundejerforeningerne Grævlingehøjen og Vestervig har mødtes og diskuteret hvad der 
kan gøres og der er bestilt nabohjælp skilte til os og de øvrige to grundejerforeninger. 

Der bliver stjålet primært spiritus, penge, værktøj og tøj. I en af de andre foreninger har de etableret en 
vagtordning. Vi vurderer på nuværende tidspunkt, at dette ikke er en mulighed hos os pt. Vi vil orientere 
grundigt på generalforsamlingen.   

Der er udfordringer med bevoksning på Grævlingehøjvej. Formanden for Vestervig er tilskrevet om 
problemet.  

De tre grundejerforeninger tilkendegiver overfor Halsnæs Kommune, at vi gerne vil involveres mest muligt i 
udfærdigelsen af de kommende lokalplaner. 

Flaske og papir container forsøges opsat igen ved stationen. 

Der er udskiftet bomme ved udkørslen til Grævlingehøjvej 

Udløb til stranden fra Slugten er blevet gravet op 

Evt opsætning af 30 km skilt i spørgsmål tegnet ved stationen 

Bestyrelsen rundede om hvorvidt vi skulle sende indkaldelse ud og reklamere for vores hjemmeside. 

Drøftede om vi skulle have politiet ud og fortælle om nabohjælp – der var flertal for vi ikke gjorde dette 

OAK har arrangeret foredragsholder om vores sivbrøde og opsamlingsbrønde på generalforsamlingen 

3. Økonomi 

Ib orienterede om, at vi fra en anonym giver fra én anden grundejerforeningen har modtaget 500 kr. i 
tilskud til broen.  



Jesper gennemgik årsregnskabet for 2019. Vi blev enige om, at vi holder kontingentet i ro og ikke udnytter 
vores mulighed for at pristalsregulere kontingentet.   

4. Renskrivning af vedtægter  

Jesper gennemgår vedtægterne og sikrer, at alle ændringer er med i de vedtægter der ligger på 
hjemmesiden.  

5. Sociale arrangementer 

Der har været ytret ønske om at der blev arrangeret eet socialt arrangement i Parcelforeningen. 
Bestyrelsen bakker op omkring initiativer for at skabe et sådan. Hvis medlemmer er interesseret i, at være 
bannerfører, kan de henvende sig til bestyrelsen.  

6. Landliggersammenslutningen 

OAK orienterede omkring aktiviteterne i Landliggersammenslutningen. Der henvises til 
Landliggersammenslutningens hjemmeside www. Landliggersammenslutningen i Halsnæs.  

7. Broen 

Mogens fremlagde een plan og skitse for det videre forløb med genetablering af broen. Ib scanner tegning 
ind og sender rundt. Der skal sættes nye egetræsstolper ved hver to meter. Vi bestiller 6-8 stolper. I første 
omgang laves det nye på udvalgte stykker af broen, som lige nu har det rigtig skidt og eller er 
udgangspunktet, at vi bygger indefra og ud.   

For nuværende er der kun mistet 4 brædder på broen – så vi håber 

8. Eventuelt 

Vi har fået rekvireret et tilbud på at få etableret ny indkørsel fra Frederikssundsvej. Der skal reetableres 
belægning og forstærkes med sten i siderne.  Når tilbuddet modtages tages det op på næste 
bestyrelsesmøde. 

9.  Datoer for kommende arrangementer 

Dato for brodag 25. april kl. 9.00 

Dato for næste bestyrelsesmøde 5. april kl. 9.00.  

Dato for arbejdsdag 7. juni kl. 9.00 

Dato for generalforsamling 17. maj. kl. 9.00 (bestyrelsesmøde kl. 8.00 samt efter generalforsamlingen)  

  


